(
Mpecc-macneHku, opma BopoHkooopasHas no DIN 3405, chopma A, npamas
Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra
Onucauxue
Martepuan:
\ /A Cranb wnu HepxxasetoLas ctanb 1.4305.
b . WcnonHenme:
Cranb OUMHKOBAHHAs.
~ Cranb HepxxasetoLLas, 5e3 NoKpbITHS.
4 YKa3aHue:
pe - 4 BopoHkoo6pasHbIe NPecc-macneHKn 0CO6eHHO NOAXoaAT AN1S YCTAHOBKM 3anognuo
el YN BOTAM.
e .
N N 4 bnarofaps BOpOHKOOGpa3HOM (hopMe CMa3Ka MOXKET NoAaBaThCs faxe B
\ —_— 4 TPYAHOAOCTYMHbIE MECTA.
e~
Yeprexu
1207 Sw
N
v
~
T
~
0630p uspenuin
Homep 3aka3a ®opma Marepuan WcnonHeHue 2 D L L1 SW
OCHOBb!
K1134.1106100 A Cranb LLlecTurpaHHmuk M6x1 9 6 7
K1134.1108100 A Cranb LlecTurpaHHuk M8X1 9 6 9
K1134.1108125 A Cranb LLlecTurpaHHmuk M8X1,25 9 6 9
K1134.1110100 A Cranb LLlecTurpaHHmuk M10x1 95 65 1
K1134.1118 A Cranb LlecTurpaHHnk R1/8 9 6 11
K1134.2106100 A HepXxasetoLLas cTasnb LLlecTurpaHHuk M6X1 8,2 6 7
K1134.2108100 A Hepxxagetowwas cranb LLlecTurpaHHmuk M8x1 95 65 9
K1134.2108125 A Hepxxasetowias cranb LlecTurpaHHmuk M8x1,25 95 6,5 9
K1134.2110100 A HepXxasetoLLas cTasnb LLlecTurpaHHuk M10X1 9 6 11
K1134.2118 A HepXxasetoLLas ctanb LLlecTurpaHHmuk G1/8 9 6 1
© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 1/2



Mpecc-macneHku, opma BopoHkooopasHas no DIN 3405, chopma A, npamas

0630p uspenmi

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/2



